

2021年4月30日

各 位

会社名 ワタベウエディング株式会社 代表 者名 代表取締役 社長執行役員 花房 伸晃

(コード番号 : 4696 東証第一部)

問 合 せ 先 執行役員 グループ管理本部長 鈴木 眞治

(TEL: 075-778-4111)

支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社である株式会社千趣会及び株式会社寿泉について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(2020年12月31日現在)

| 名 称 | 属性 | 議決権所有割合(%) | | | 発行する株券が上場されている |
|---------|----------|------------|-------|-------|--------------------|
| | | 直接所有分 | 合算対象分 | 計 | 金融商品取引所等 |
| 株式会社千趣会 | その他の関係会社 | 26. 0 | 8. 0 | 34. 0 | (㈱東京証券取引所 市場第一部 |
| 株式会社寿泉 | その他の関係会社 | 25. 0 | 0.0 | 25. 0 | なし |

- 2. 親会社等のうち、上場会社に与える影響が最も大きいと認められる会社の名称及びその理由
 - ① 会社の名称株式会社 千趣会
 - ② その理由

当社への出資比率が高く、人的交流もあるため

3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 株式会社千趣会は、当社の議決権の 34.0%を所有するその他の関係会社であります。当社は株式会社千趣 会と 2015 年 7 月 24 日付で資本業務提携契約を締結し、当社株主からの株式取得を行った結果、当社は同社の

持分法適用関連会社となりました。

また、株式会社寿泉は、当社の取締役会長とその親族が議決権の全てを所有している会社ですが、 企業グループの本部機能としての活動はしておらず、当社はその影響を受けて活動することはありません。 重要な経営判断については、当社の取締役会等において決議がなされており、当社の自由な事業活動を 阻害する制約はなく、当社の独立性は十分に確保されているものと判断しております。 なお、2021 年 3 月 19 日付「第三者割当による新株式発行及び定款の一部変更、株式併合及び単元株式数の 定めの廃止並びに親会社、主要株主、主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動についてのお知ら せ」にてお知らせしておりますとおり、当社は、興和株式会社からスポンサー支援を受け、その完全子会社と なることを目的として、興和株式会社と出資契約を締結しておりますが、かかる出資契約に基づき興和株式会 社に対する第三者割当による普通株式の発行が行われた場合、株式会社千趣会及び株式会社寿泉は当社のその 他の関係会社でなくなることが見込まれるとともに、興和株式会社が新たに当社の親会社となることが見込ま れます。

(役員の兼務状況)

(2020年12月31日現在)

| 役 職 | 氏 名 | 親会社等又は そのグループ企業での役職 | 就任理由 |
|--------|-------|------------------------|-------------|
| 取締役 | 小岸 弘和 | 株式会社ディアーズ・ブレイン 代表取締役 | グループ事業の連携強化 |
| 上席執行役員 | | 株式会社プラネットワーク 代表取締役 | のため |
| 取締役 | 梶原 健司 | 株式会社千趣会 代表取締役社長 | グループ事業の連携強化 |
| | | | のため |
| 取締役 | 石田 晃一 | 株式会社千趣会 取締役 | グループ事業の連携強化 |
| | | | のため |
| 取締役 | 髙橋 哲也 | 株式会社千趣会 取締役 | グループ事業の連携強化 |
| | | | のため |

- (注) 1. 当社の取締役 11 名、監査役 4名のうち、親会社等との兼任役員は当該 4名のみであります。
 - 2. 株式会社ディアーズ・ブレイン及び株式会社プラネットワークは株式会社千趣会の子会社であります。

以 上